

ДАЙДЖЕСТ РОССИЙСКИХ СМИ

13 - 19 октября 2023



Оглавление

Платежи	03
ЦФА и цифровой рубль	04
Искусственный интеллект	06
Информбезопасность	08
InshurTech	08
Развитие технологий	09
Ипотека	11
Резонансные новости	12
АФТ и участники	21

Платежи

ВТБ запустил возможность оплаты платежных документов по фотографии с помощью ИИ

Оплата документов таким способом доступна в мобильном приложении ВТБ Онлайн на платформе Android и занимает всего 3 секунды. Пользователи мобильного приложения ВТБ Онлайн смогут совершить платеж по фотографии любой квитанции по реквизитам физлиц, счету или чеку другого банка, а также по платежному поручению, даже если на них нет QR-кода.

Источник: comnews.ru



Купюры нового образца содержат QR-код — Центробанк

На банкнотах образца 2023 номиналом 1000 и 5000 рублей, введенных Банком России в обращение в понедельник, размещен QR-код, содержащий указатель на страницу сайта Центробанка, где опубликована подробная информация о художественном оформлении и признаках подлинности купюр, сообщает ЦБ.

Источник: d-russia.ru



Карты платежной системы «МИР» теперь принимают в Венесуэле

Об этом сообщил вице-премьер России Александр Новак по итогам семнадцатого заседания Российско-Венесуэльской межправкомиссии. По его словам, объемы двусторонней торговли между Россией и Венесуэлой за последние пять лет выросли на 77%.

Источник: bosfera.ru



70% клиентов ВТБ совершают трансграничные переводы по номеру телефона

За 9 месяцев 2023 года розничные клиенты ВТБ совершили около 180 тыс. переводов в валютах дружественных стран за рубеж на 23 млрд руб. Это в 3,7 раза превышает число переводов.

Источник: comnews.ru



Платежи

ЦБ рекомендовал банкам усилить контроль за эквайрингом

Банк России рекомендовал банкам-эквайерам усилить контроль за магазинами и ресторанами на соответствие их реальной и заявленной деятельности, следует из документа регулятора, размещенного на его сайте.

Источник: 1prime.ru



ЦФА и цифровой рубль

Компания «ПР-Лизинг» разместила цифровой долг на 50 млн под 14% годовых на платформе Атомайз

Партнером по структурированию выпуска и подготовке эмиссионной документации выступила Findustrial Consulting Group. Цифровой долг является разновидностью ЦФА, предполагающей выплату регулярного дохода. По данному выпуску инвесторы будут получать доход ежемесячно, через три года эмитент погасит 100% номинала. Также предполагается возможность досрочного погашения через год, полтора, два и два с половиной года. Цифровой долг компании «ПР-Лизинг» доступен всем категориям инвесторов, в том числе неквалифицированным.

Источник: bosfera.ru



Банк России не планирует устанавливать ограничения для цифрового рубля

Директор департамента национальной платежной системы ЦБ РФ Алла Бакина заявила, что Банк России не намерен устанавливать ограничения на использование цифрового рубля.

Источник: bits.media



ЦФА и цифровой рубль

В России начали прорабатывать использование цифрового рубля для госплатежей

Банк России уже прорабатывает с Минфином и Казначейством возможности использования цифрового рубля для госплатежей, в том числе для уплаты налогов, заявила директор департамента национальной платежной системы ЦБ Алла Бакина.

Источник: 1prime.ru



Эксперт РА: объем новых выпусков ЦФА вырастет в 2024 году до 125 млрд рублей

К концу 2023 года объем рынка цифровых финансовых активов (ЦФА) может достичь 35 млрд рублей, а количество выпусков будет составлять 150, следует из опроса операторов информационных систем (ОИС), который провело рейтинговое агентство «Эксперт РА».

Источник: rambler.ru



Безналичное общество России в ближайшей перспективе «не грозит» — зампред ЦБ

Наличные будут в обращении еще долго, «безналичное общество» России в ближайшее время «не грозит», даже несмотря на активное тестирование цифрового рубля. Об этом в ходе презентации обновленных купюр сообщил заместитель председателя ЦБ Сергей Белов.

Источник: tass.ru



Искусственный интеллект

Хождение по звукам: в РФ хотят закрепить охрану голоса человека

В России планируют закрепить в Гражданском кодексе охрану голоса наравне с изображением, рассказали «Известиям» в Совете Федерации. Владелец голоса сможет требовать удаления из интернета записи голоса, если она распространена без его согласия. Кроме того, в законодательстве думают закрепить понятие «синтез голоса» (это продукт работы искусственного интеллекта). В Союзе дикторов говорят, что результат такого синтеза в том числе используется для мошеннических целей и для озвучки запрещенного контента.

Источник: iz.ru



«Почта банк» увеличил продажи на 15% с помощью «умных бейджей»

«Почта банк» завершил второй этап пилотного проекта по внедрению технологии «умных бейджей».

Источник: cnews.ru



Дочка «Яндекса» запустила арабоязычного голосового помощника

Дочерняя компания «Яндекса» Yango представила на международной выставке GITEX в Дубае своего арабоязычного ИИ-ассистента — Yasmina (Ясмина).

Источник: 1prime.ru



GigaChat поможет продать актив на «Portal DA» «Сбербанка»

Разместить объявление на сервисе «Сбербанка» по продаже непрофильных активов и залогового имущества «Portal DA» стало еще проще: текстовое описание объекта автоматически составит нейросетевая модель GigaChat.

Источник: cnews.ru



Искусственный интеллект

«Яндекс» запустил нейросеть, понимающую российский культурный код

«Яндекс» запустил нейросеть YandexART, создающую изображения по запросам пользователей и понимающую российский культурный код, сообщили в компании.

Источник: 1prime.ru



5 тысяч школьников и искусственный интеллект МТС создали детского цифрового помощника в интернете

ПАО «МТС» и Альянс по защите детей в цифровой среде подвели итоги всероссийской бесплатной онлайн-школы анимации и мультипликации, которая проходила на образовательной платформе «Поколение М».

Источник: cnews.ru



«Сбер» усовершенствовал GigaChat — качество ответов значительно улучшилось

Разработчики «Сбера» представили первую модель GigaChat нового поколения. Об этом сообщили представители Сбербанка.

Источник: cnews.ru



Минцифры разрабатывает показатели внедрения ИИ в госкомпаниях и госорганах

Минцифры России готовит рекомендации для государственных организаций и корпораций для включения в их стратегии цифровой трансформации мероприятий по использованию искусственного интеллекта (ИИ), а также показатели успешности этой работы, сообщил министр цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Максим Шадеев.

Источник: interfax.ru



Информбезопасность

В ЦБ России предупредили о новой мошеннической схеме со «специальным» счетом

Центробанк России предупредил о новой схеме мошенников, выстроенной вокруг «специального» счета в ЦБ, — злоумышленники таким образом украли уже десятки миллионов рублей у граждан.

Источник: [russian.rt.com](https://www.russian.rt.com)



Россиянам рассказали, как мошенники под видом ФСБ лишают квартир

Телефонные мошенники внедрились схему, позволяющую оставить доверчивых граждан без сбережений и жилья.

Источник: 1prime.ru



InshurTech

«Альфастрахование» подключилась к платформе для корпоративного страхования AIINS

«Альфастрахование» внедрила Insurtech-платформу AIINS для получения доступа к запросам котировок новых корпоративных клиентов. Платформа также позволяет взаимодействовать с клиентами в формате одного окна благодаря интеграции с внутренними ИТ-системами компании.

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

В App Store появилось приложение «Деньги есть» — в нем доступны функции удаленного сервиса от «Альфа-банка»

«Альфа-банк» рекомендует его установить, если для входа используется iPhone, и отмечает, что приложение «проверили».

Источник: vc.ru



«Ростелеком» вложит полмиллиарда в ПО для автоматических инвестиций

«Ростелеком» вложит 448 млн руб. в разработку Системы инвестиционного планирования, предназначенную для автоматизации инвестиционной деятельности предприятий.

Источник: cnews.ru



«Диасофт» поддержал новые форматы обмена данных с НБКИ RUTDF 5.0 и ОКБ UCH 3.4

С 1 октября 2023 года меняются требования по взаимодействию банков с бюро кредитных историй (БКИ) в соответствии с указанием Банка России от 24.10.2022 N 6300-У. Обновленные форматы передачи данных RUTDF 5.0 и UCH 3.4 уже доступны в продукте «Взаимодействие с БКИ» от «Диасофт».

Источник: cnews.ru



«Диасофт» поможет автоматизировать бизнес-процессы по внебиржевым процентным опционам

Компания «Диасофт» поможет автоматизировать бизнес-процессы по внебиржевым процентным опционам с помощью «Учета процентных кэпов, флоров, колларов» в продукте «Учет сделок с процентными и валютно-процентными свопами». Продукт входит в состав платформы развития Digital Q.FinancialMarkets. Об этом сообщили представители «Диасофт».

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

Сбер перевел банкоматную сеть на собственный процессинг

Сбер стал первым банком в России, который разработал управляющий процессинг для устройств самообслуживания. Теперь на нем работает 100% банкоматов (в том числе с функцией самоинкассации) и информационно-платежных терминалов Сбера.

Источник: comnews.ru



МТС Ads открыла возможность таргетинга в Telegram на внешних данных и сегментах Big Data

МТС открыла возможность запускать рекламу в Telegram Ads на внешних данных — с таргетингом по номерам телефонов российских операторов. Рекламу можно настроить в интерфейсе сервиса «МТС маркетолог», используя таргетинг по географии и интересам на основе Big Data МТС, а также по сегментам и группам мессенджера.

Источник: cnews.ru



«Яндекс» начал тестировать роботакси в Сириусе

«Яндекс» запустил тестирование беспилотных такси на федеральной территории Сириус и начал принимать заявки на поездки в роботакси.

Источник: tass.ru



Разработчики российских ОС хотят договориться с производителями китайских, индийских и вьетнамских смартфонов о предустановке на них отечественных мобильных систем

Переговоры уже ведутся, а чтобы не отпугивать покупателей новыми названиями, такие «российско-азиатские» мобильники будут продаваться под оригинальными брендами.

Источник: cnews.ru



Развитие технологий

Россияне получили простой и удобный способ записи к нотариусу

Записаться к нотариусу легко и быстро теперь можно на портале госуслуг благодаря новому цифровому сервису, запущенному Минцифры и Федеральной нотариальной палатой, — «Запись на прием к нотариусу». «Сбер» вместе с Минцифры участвовал в проектировании сервиса и выводе его на портал «Госуслуги», улучшении клиентского пути и организации взаимодействия с регионами.

Источник: cnews.ru



Ипотека

В Домклик оформили первый договор ипотечного займа с помощью МЧД

Домклик полностью адаптировался под новые требования законодательства, согласно которым с 1 сентября застройщики должны подписывать документы компании электронной подписью представителя — физлица. А для подтверждения права на неё нужна нотариально заверенная машиночитаемая доверенность (МЧД) — электронный аналог бумажного документа.

Источник: comnews.ru



ВТБ и «Открытие» выяснили ожидания россиян по продлению льготной ипотеки

Каждый четвертый россиянин поддерживает продление всех льготных ипотечных программ в стране, и лишь 6% не хотели бы увеличения срока действия ни одного из этих механизмов, говорится в исследовании банков ВТБ и «Открытие».

Источник: 1prime.ru



Ипотека

Банки столкнулись с двойным оформлением льготной ипотеки

Об этом «Известиям» сообщили источники на финансовом рынке, информацию подтвердили в ДОМ.РФ. «Схема не носила массовый характер, но ряд подобных кейсов был выявлен», — отметила управляющий директор ДОМ.РФ Светлана Некрасова.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

Экспортеры должны будут перечислять в Россию не менее 80% выручки в валюте

При этом отдельные компании будут обязаны представлять в ЦБ и Росфинмониторинг планы-графики покупки и продажи валюты на внутреннем рынке.

Источник: 1prime.ru



ЦБ ожидает в июле - сентябре сопоставимого с I-II кварталами роста ВВП

Темпы роста российской экономики в III квартале с поправкой на сезонность будут близки к результатам I и II кварталов, заявил зампред Банка России Алексей Заботкин.

Источник: vedomosti.ru



Резонансные новости

ЦБ и Минфин могут объявить правила по обмену замороженных активов до конца года

Центробанк и Минфин рассчитывают, что законодательная база для обмена замороженными активами российских и иностранных инвесторов будет принята в IV квартале 2023 г., заявила председатель ЦБ Эльвира Набиуллина, выступая в Госдуме.

Источник: vedomosti.ru



Суд обязал Райффайзенбанк разместить контррекламу из-за акции «Кешбэк на все»

Суд обязал Райффайзенбанк выложить контррекламу в связи с распространением недостоверной рекламы акции «Кешбэк на все».

Источник: russian.rt.com



Головная компания Positive Technologies создаст механизм кредитования ИБ-проектов

ПАО «Группа Позитив» (головная компания группы Positive Technologies) в сотрудничестве со Сбербанком, Росбанком и Альфа-Банком прорабатывает механизм кредитования крупных проектов в сфере информационной безопасности.

Источник: ict.moscow



Банк России представил новые купюры в 1000 и 5000 рублей

Купюры в тысячу и пять тысяч рублей изменились тематически, но сохранили цветовую гамму, их представил заместитель председателя Банка России Сергей Белов.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

ЦБ не предусматривает выпуск купюры в десять тысяч рублей

Изменение банкнотного, как и монетного ряда в России сегодня на повестке не стоит, выпуск купюры в 10 тысяч рублей не предусмотрен, заявил зампред Центробанка Сергей Белов.

Источник: 1prime.ru



ЦБ приостановил выпуск новой банкноты номиналом 1000 рублей

Представленная на этой неделе новая банкнота в 1000 рублей пока не будет запущена в оборот, так как в Центробанке (ЦБ) РФ приняли решение доработать ее дизайн.

Источник: iz.ru



Работу банкоматов с новыми банкнотами ЦБ обеспечит ПО собственной разработки Гознака

Об этом заявил Сергей Белов, заместитель председателя Банка России, в ходе состоявшейся 16 октября 2023 года презентации новых российских банкнот.

Источник: plusworld.ru



В Центробанке оценили уровень фальшивомонетничества в России

Уровень фальшивомонетничества в России составляет 4 купюры на 1 миллион, по этому показателю страна опережает некоторые ведущие экономики мира, заявил зампред Центробанка Сергей Белов.

Источник: 1prime.ru



Резонансные новости

Минстрой предложил собрать данные о продаже жилья в РФ на платформе ДОМ.РФ

Минстрой предложил до 1 июня 2024 года начать собирать в единой информационной системе жилищного строительства данные о купле-продаже жилья и о его обременении. Проект соответствующего постановления опубликован на федеральном портале проектов нормативных правовых актов.

Источник: tass.ru



Альфа-Банк создал еще одну дочернюю МФО

Альфа-Банк учредил дочернюю микрофинансовую компанию (МФК) «Альфа-Финанс» с уставным капиталом 200 млн рублей.

Источник: banki.ru



МТС создала подстраивающийся под желания туриста цифровой гид по Санкт-Петербургу

ПАО «МТС» запустила интерактивный путеводитель по Санкт-Петербургу и Ленинградской области. Главное отличие цифрового гида от большинства туристических ресурсов в том, что его можно настраивать под собственный запрос и цели путешествия.

Источник: cnews.ru



Международный сервис такси от «Яндекса» стал доступен в Эфиопии

Сервис заказа автомобилей Yango (международный бренд «Яндекс. Такси») стал доступен в Эфиопии. Заказ автомобиля возможен только в столице страны Аддис-Абебе, на карте отображаются подключенные к сервису машины. Интерфейс заказа машины работает и из России.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

ЦБ РФ сохранил перечень системно значимых банков

Банк России утвердил актуальный перечень системно значимых кредитных организаций, при этом он остался без изменений по сравнению с предыдущей версией — в список входят те же 13 банков, сообщает регулятор.

Источник: 1prime.ru



Власти не расширили список причин для досрочного снятия денег с новых ИИС

Власти не договорились о расширении списка обстоятельств, когда можно досрочно снять деньги с нового ИИС-3 без потери права на льготы.

Источник: rbc.ru



Центробанк раскрыл долю «токсичных» валют в российском экспорте

Доля недружественных валют в расчетах за российский экспорт за год сократилась вдвое — до исторического минимума в 25,5% по итогам августа, следует из опубликованных данных ЦБ.

Источник: 1prime.ru



Холдинг Т1 возглавил бывший старший вице-президент ВТБ Алексей Фетисов

Бывший старший вице-президент ВТБ Алексей Фетисов, отвечавший в банке за цифровую трансформацию розничного бизнеса, занял пост генерального директора IT-холдинга Т1.

Источник: tass.ru



Резонансные новости

Сбербанк получил лицензию иностранного портфельного инвестора в Индии

Сбербанк России первым из отечественных банков получил лицензию иностранного портфельного инвестора в Индии, следует из информации на сайте индийского Национального фондового депозитария.

Источник: 1prime.ru



Российские технологические компании «Сбер», «Яндекс» и Ozon впервые вошли в Топ-20 любимых брендов россиян

В Топ-20 вошли сразу три российские технологические компании — «Яндекс» (6 место), «Сбер» (13 место) и Ozon (17 место).

Источник: cnews.ru



ЦБ расширил список участников пилота по исламскому банкингу

Банк России включил компании «Гетап» и «Ак Барс Капитал» в перечень участников пилота по партнерскому (исламскому) финансированию, всего в списке пока три организации, следует из материалов регулятора.

Источник: 1prime.ru



Банки обязали давать в рекламе не только самые выгодные ставки по кредиту

В России с 23 октября вступит в силу норма закона, запрещающая банкам и микрофинансовым организациям оповещать в рекламе только о привлекательных процентных ставках.

Источник: rbc.ru



Резонансные новости

Рабочая группа Думы подготовила предложения для компенсации советских вкладов в Сбербанке

Рабочая группа в Госдуме подготовила предложения, касающихся компенсации дореформенных вкладов граждан в Сбербанке, сообщил в среду на заседании думского комитета по финансовому рынку член комитета Владимир Сенин.

Источник: ria.ru



Банк «Русский стандарт»: до 85% выросла доля покупок смартфонов китайских брендов среди самых популярных мировых марок

Банк «Русский стандарт» изучил спрос россиян на смартфоны самых популярных мировых брендов за три квартала 2023 года. Статистика кассовых чеков в мобильном банке «Русский стандарт онлайн» показала рост интереса к мобильным телефонам китайских марок на фоне снижения их средних чеков.

Источник: cnews.ru



Комитет Думы одобрил проект о продлении приостановки выплат по вкладам СССР до 2027 года

Комитет Госдумы по финансовому рынку рекомендовал нижней палате парламента принять в первом чтении законопроект о продлении до 1 января 2027 года приостановки компенсации в полном объеме сбережений, помещенных во вклады в Сбербанк России в период до 20 июня 1991 года.

Источник: 1prime.ru



Объем депозитов в юанях подскочил в 3-4 раза

В «Сбере» рассказали, что среди иностранной валюты, по сравнению с аналогичным периодом прошлого года, сильнее всего популярность выросла у юаня. Россияне на фоне продолжающейся дедолларизации накоплений все больший интерес проявляют к так называемым мягким валютам — в первую очередь к китайской, сообщили в ВТБ.

Источник: iz.ru



Резонансные новости

Банки смогут запрашивать у клиента допинформацию при бесплатном переводе между его счетами

Об этом говорится в ответном письме ЦБ по обращению Ассоциации банков России.

Источник: plusworld.ru



Правительство и ЦБ подготовят решения по расчетам с иностранными контрагентами

Правительство совместно с Центробанком (ЦБ) РФ готовят системные решения, обеспечивающие возможность расчетов с иностранными контрагентами. Об этом премьер-министр РФ Михаил Мишустин заявил на пленарной сессии международного экспортного форума «Сделано в России — 2023» 19 октября.

Источник: iz.ru



Совфед поддержал повышение лимита по соцвкладам до 100 000 рублей

Совет Федерации поддерживает увеличение лимита по соцвкладам с 50 000 руб. до 100 000 руб., заявил зампред верхней палаты парламента Николай Журавлев.

Источник: vedomosti.ru



ЦБ оштрафовал МТС Банк и три страховые компании

Банк России вынес постановления о привлечении к административной ответственности МТС Банка и страховых компаний «Ренессанс Страхование», «Согласие» и «ВСК».

Источник: banki.ru



Резонансные новости

В ВТБ спрогнозировали рекордный рост объема средств на счетах россиян в банках

По итогам года объем средств на счетах и депозитах физлиц в российских банках увеличится на 19%, что станет для России рекордом с 2015 года, прогнозируют в ВТБ.

Источник: iz.ru



«Сбер» стал предлагать соответствующую шариату дебетовую карту

Сбербанк начал предлагать дебетовую карту, которая соответствует нормам шариата, в девяти регионах России, включая Москву, сообщила пресс-служба банка.

Источник: 1prime.ru



Тинькофф выпустил новое приложение взамен удаленному из App Store

Приложение «Тинькофф банка» вновь стало доступно для пользователей для скачивания в App Store. Об этом сообщили в пресс-службе банка.

Источник: vedomosti.ru



Райффайзенбанк прекратит принимать в кассах рубли на валютные счета

Райффайзенбанк с 23 октября прекратит принимать в своих кассах рубли на валютные счета, сообщила кредитная организация.

Источник: 1prime.ru



АФТ и участники

Цена безопасности

Александр Товстолип, руководитель Управления ИБ Ассоциации ФинТех, поддержал коллегу. Если говорить о правовой форме этой деятельности, то опыт удачного саморегулирования для микрофинансовых организаций намекает на СРО.

Источник: bosfera.ru



Практический опыт в предоставлении цифровых решений

О новациях в сфере цифровой ипотеки рассказали сразу два докладчика: в первый день форума это был Кирилл Гурбанов, управляющий партнер Самолет Финтех, а во второй — Светлана Исаева, директор по развитию цифровых кредитных продуктов, Ассоциация ФинТех.

Источник: plusworld.ru



Открытые API, искусственный интеллект, open source. Как обеспечить технологический суверенитет на финансовом рынке

Об инновациях в сфере финансовых технологий таких, как Открытый банкинг, OpenAPI и многих других журналу ПЛАС рассказывает Максим Григорьев, генеральный директор Ассоциации ФинТех (АФТ).

Источник: plusworld.ru



Стали известны первые лауреаты премии «PLUS Award»!

Награду в номинации «Лучшее решение Open Banking» получил совместный проект Ассоциации ФинТех с ВСК и ДОМ.РФ.

Источник: plusworld.ru



АФТ и участники

Эксперты финансовой отрасли и «Диасофт» обсудили особенности внедрения цифрового рубля

С докладами выступили: Виктор Достов, председатель Ассоциации участников рынка электронных денег и денежных переводов, Андрей Лухменев, директор по развитию цифровых платежных сервисов Ассоциации ФинТех, Сергей Добридюк, руководитель продуктового направления «Расчеты. Электронные онлайн-платежи» компании «Диасофт», а также топ-менеджеры и руководители IT-департаментов российских банков, пилотирующих цифровой рубль.

Источник: diasoft.ru



Итоги межотраслевой конференции по вопросам регуляторики в сфере информационной безопасности

В дискуссии приняли участие представители Минцифры и Банка России, а также эксперты отрасли информационной безопасности: Андрей Выборнов, заместитель директора Департамента информационной безопасности Банка России; Евгений Хасин, заместитель директора Департамента обеспечения кибербезопасности Минцифры России; Александр Товстолип, руководитель Управления информационной безопасности Ассоциации ФинТех.

Источник: ict-online.ru



Члены АФК выступили на конференции по ЦФА

Круглый стол «ЦФА и новые финансовые продукты» прошел 17 октября в рамках конференции Б.О. «ЦФА. Пробуждение силы-2». Модератором выступил Дмитрий Ищенко, заместитель генерального директора Ассоциации ФинТех.

Источник: wordpress.com



АФТ и участники

Мнение: российский рынок ЦФА нуждается в активном участии брокеров и управляющих активами

Управляющие компании руководствуются показателями ликвидности, отметил директор по развитию цифровых финансовых активов в Ассоциации ФинТех Игорь Комков: «Они исходят из показателей доходности и ликвидности. Управляющим крайне важно понимать, насколько ликвиден вторичный рынок».

Источник: rambler.ru



Рынок ЦФА: необходим интерес биржевых брокеров, вовлечение МСБ и отсутствие зарегулированности

Как заявил Игорь Кузьмичев, генеральный директор, «Блокчейн хаб», со стороны группы МТС есть запрос на очень широкий сегмент продуктов в сфере ЦФА. В то же время существуют и опасения, в том числе, связанные с регулированием, поэтому важно «пройти по тонкой грани между Диким Западом и зарегулированным рынком».

Источник: plusworld.ru

